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DOREGISTRUJTE! 
prosím 

 
Vážení kolegové vedoucí, 

 

 s radostí můžeme říct, že počet tomíků je 

už nyní vyšší než v loňském roce. Budeme ale i tak 

rádi, když do konce roku, ideálně ovšem v těchto 

dnech, doregistrujete další členy! Pomůže nám to 

v boji o co největší státní podporu v roce 2016, ve 

kterém MŠMT přihlíží k počtu členské základny 

jako k jednomu z významných kritérií hodnocení. 

Doregistrovat je možné optimálně v našem 

registračním systému na www, v případě potřeby i 

papírovou cestou. V případě nejasností, kontaktujte 

prosím Ondřeje Mánka (omanek@a-tom.cz) nebo 

Lukáše Huška (lukas.husek@a-tom.cz). 

 

Děkujeme 

 

PŘEKLOPTE SE! 
prosím 

 
Vážení kolegové, 

 

 stále jen část z vás nám zaslala formuláře 

potřebné k „překlopení“ oddílu, resp. k naplnění 

zákonné povinnosti dané novým Občanským 

zákoníkem. Všem, kteří tuto povinnost splnili, 

velmi děkujeme! Ty, kteří tak ještě neučinili, 

musíme opět urgovat a vyzývat a urgovat a 

vyzývat…! Pokud byste měli k věci dotazy, 

směrujte je na Ondřeje Mánka, na omanek@a-

tom.cz. 

Inspirovat se také můžete na našich stránkách na 

záložce: Zápis oddílů do veřejného rejstříku. 

Jednoduchý videonávod naleznete zde: 

http://www.a-tom.cz/clanek/17537-skvele-video-

pro-tomiky-preklopeni-podle-noveho-obcanskeho-

zakoniku-koho-by-to-bavilo. 

 

Děkujeme. 

 

EKONOMICKÉ INFORMACE 
 
Vážení kolegové, 

 

dovolte nejprve krátkou rekapitulaci 

nejdůležitějších termínů pro závěr roku: 

 do 31.10. - vyúčtování dotací PD 

výpravy 

 do 30.11. - nájmy a energie kluboven 

 

 Letní tábory -  termín odeslání formulářů s 

vyúčtováním dotace za letní tábory byl do 

10.9. Dotace budeme posílat na oddílové účty 

nejdříve v průběhu října. 

 

 Jarní tábory- dotace za jarní tábory byly 

poslány během prázdnin. V případě, že 

některý z oddílů dotaci neobdržel, informujte 

prosím Katku Adamcovou nebo Alici 

Pařízkovou na tel.233 910 486. 

 

 Zelené víkendy, Pohádkový les, Regionální 

akce – akce konané v I.pololetí roku měly 

termín odeslání do 31.7.2015. Dotační 

příspěvky jsme posílali průběžně na oddílové 

účty. Žádosti o dotace za akce konané od 

července do října,  které nebudou uvedeny v 

PD I-Výpravy bude možné vyúčtovat jen v 

případě, že budeme mít dostatek finančních 

prostředků . V tuto chvíli však není vůbec 

jisté, zda prostředky na II.pololetí budeme 

schopni vyplácet. Vše bude záležet na 

množství požadavků za PD Výpravy. 

Doporučujeme proto, abyste sledovali naše 

webové stránky, kde by po 15.11. mělo viset 

upřesnění, jaká je šance na výplatu Zelených 

víkendů, Pohádkových lesů a Regionálních 

akcí. 

 

 PD I - výpravy - formulář na proúčtování 

dotace za jednodenní a vícedenní akce je již 

zpřístupněn. Vaše žádosti prosím vyplňte 

nejpozději do 31.10, po tomto datu se 

formulář uzavře. 

 

 Nájmy kluboven – předpokládáme stejné 

podmínky jako v minulých letech. V loňském 

roce jsme zaznamenali opět mírný nárůst 

požadavků, to se bohužel odrazilo na snížení 
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vyplacené dotace, protože objem financí v 

této kapitole je každý rok přibližně stejný.  

Dotace bude letos velmi pravděpodobně 

vyhlášena opět v průběhu listopadu, výzvu 

zveřejníme na našich webových stránkách. 

Znovu připomínáme, že nelze posílat 

vyúčtování za energie nebo vodné ze 

zálohových faktur. Do celkových nákladů lze 

započítat jen vyúčtované a uhrazené částky. 

Termín vyúčtování této dotace bude velmi 

pravděpodobně 30.11.2015.  

 

Za ekonomický úsek Katka Adamcová a Alice 

Pařízková 

 

O Kukle 
 
Milí kolegové, příznivci umění! 

 

Kukla roku 2016 se bude konat v městečku 

Chropyně na Hané, uprostřed kraje moravského ve 

dnech 26.-28.2., přehlídkovým dnem bude sobota. 

 

Chropyně je obklopená městy Kroměříž, 

Kojetín, Přerov, Hulín a Holešov. Je zde vlakové i 

autobusové spojení. Samotná přehlídka bude 

probíhat v městském kulturním středisku. 

 

Pro zájemce ze vzdálenějších oddílů bude 

připraveno společné ubytování v základní škole, 

která je kousek od místa dění nebo za poplatek 100 

Kč za osobu a noc na tělocvičně na samostatných 

pokojích. Přesný program soutěžního dne bude 

vznikat průběžně dle přihlášených oddílů a 

rozdělení jednotlivých vystoupení. 

 

Pro oddíly, které přijedou již v pátek, bude 

podle jejich počtu a zájmu připraven večerní 

program. Večeře zajištěna nebude, ale snídaně ano, 

a to ve školní jídelně. Také sobotní oběd zde bude 

zajištěný včetně sobotní večeře. Vše je závislé 

podle počtu přihlášených zájemců. Stejně jako i 

výše vašeho příspěvku na stravu, či ubytování 

(maximálně v řádu desetikorun). 

 

V jakých kategoriích můžete soutěžit? 

 

 Divadlo, pantomima, performance, 

výrazová tanec- max. délka vystoupení 20 

min. 

 Film 

 Hudba - skupiny, či sólisté, (soutěží se s 

jednou či třemi písněmi) 

 Literatura - poezie, próza. Přihlásit můžete 

jedno až tři díla. 

 Fotografie - hodnotit se budou maximálně 3 

fotografie od jednoho autora 

 Výtvarné umění – obrazy, kresby, sochy, 

plastiky, koláže, rytiny. Autor může soutěžit až 

s třemi díly. 

 

Převzetí soutěžních děl v kategorii 

výtvarné umění a fotografie, bude v pátek večer a v 

sobotu ráno, nejpozději však dvě hodiny před 

začátkem Kukly. 

 

Je možné díla i zaslat, nebo po dohodě 

dovést. Literární díla je třeba zaslat na uvedený 

email nejpozději do konce roku 2015. Každé 

soutěžní dílo, kromě divadla a hudby, prosím 

označte informačním štítkem se jménem a číslem 

oddílu, jménem autora, či autorů, jejich věkem a 

názvem. 

 

Uzávěrka přihlášek na Kuklu 2016 je 20. 12. 

2015 do 18 hod. 

 

Na jakékoliv dotazy jsme vám připraveni 

odpovědět na mob. +420 733 708 049 a emailu: 

KUKLA2016@post.cz a také na tento email 

posílejte vaše přihlášky. 

 

Díla je možné zaslat na adresu: Hana Paňáková, 

Moravská 651, 768 11 Chropyně. 

Přihlášku nalezente na webu zde: http://www.a-

tom.cz/clanek/17661-prihlaste-se-na-umeleckou-

prehlidku-oddilu-kukla-2016 

 

Kontaktní osoby: Hana Paňáková, Renata 

Pečínková. 

 

Těší se na vás tomíci Kamínci z Chropyně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně 
V říjnu 2015 připravilo ústředí Asociace 

TOM. 
Tel. 220 910 460 nebo mobil 777 322 785, 

e-mail: ustredi@a-tom.cz 
http://www.a-tom.cz
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